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ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ  ΣΧΟΛΗ  ΞΑΝΘΗΣ

ΤΜΗΜΑ   ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ   ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ   ΚΑΙ   ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ   ΠΕΡΙΟΔΟΣ:              ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ    2004
ΜΑΘΗΜΑ:  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ  ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
8Ο   ΕΞΑΜΗΝΟ    ΣΠΟΥΔΩΝ

ΔΙΔΑΣΚΩΝ :    ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ   Σ.  ΘΕΟΚΛΗΤΟΣ

ΔΙΑΡΚΕΙΑ   ΕΞΕΤΑΣΗΣ  :     2  ΩΡΕΣ .

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ   Η  ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ   ΤΑ  ΠΡΩΤΑ   30   ΛΕΠΤΑ.

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ  :  ………………………….………….…………   Α.Μ.   ……………..


ΘΕΜΑ  1Ο :    ( Μονάδες  2.50 ).
α)   Αναφέρατε  και  εξηγήσατε  τα  είδη  των  γειώσεων.    ( 0.90 ).

β)   Με  ποιες  μεθόδους  υλοποιείται  μια   γείωση   προστασίας ;    ( 0.90 ).

γ)  Ποια  θεωρείται  ικανοποιητική  τιμή  για  την  αντίσταση  γείωσης  και  πως  εξαρτάται  αυτή  από  την  ποιότητα  και  την  υγρασία  του  εδάφους ;  ( 0.70 ).


ΘΕΜΑ  2Ο :    ( Μονάδες  2.50 ).

α)   Από  ποιους   παράγοντες  εξαρτάται  ο  βαθμός  απόδοσης  του  φωτισμού   ( n )  σε   μια  εγκατάσταση  φωτισμού ;    ( 0.90 ).

β)   Από  ποιους   παράγοντες  εξαρτάται  ο  συντελεστής  ελλάτωσης  ( ν )  σε   μια  εγκατάσταση  φωτισμού ;    ( 0.90 ).

γ)  Να  υπολογιστούν   τα  ελάχιστα  φωτιστικά  που  απαιτούνται   για  ένα  χώρο  με  μήκος  L = 10 μ . ,   πλάτος  B = 6 μ. ,  ύψος  Η = 4 μ.  ,  για  να  επιτευχθεί  ένταση  φωτισμού   E = 250 lux  ,  αν  χρησιμοποιηθούν  φωτιστικά  φθορισμού  ισχύος   40 W  το  καθένα  με  φωτεινή  ροή  Φ = 2300 lummen ,  με  βαθμό  απόδοσης  της  εγκατάστασης   55 %   και   συντελεστή   ελλάτωσης   0,60 .     ( 0.70 ).


ΘΕΜΑ  3Ο :    ( Μονάδες  2.50 )

α)  Ποια  τα  είδη  των  ηλεκτρικών   κινητήρων    που   συναντώνται   σε  μια  βιομηχανική   εγκατάσταση ;     ( 0.90 ).

β)   Ποια   τα  στοιχεία  επιλογής  ενός  ηλεκτροκινητήρα   για   μια   βιομηχανική   εγκατάσταση ;      ( 0.90 ).

γ)   Ποιες   οι   συνέπειες   της  μη   σωστής  επιλογής   ισχύος   ενός  ηλεκτρικού  κινητήρα ;      ( 0.70 )


ΘΕΜΑ  4Ο :    ( Μονάδες  2.50 )

α)    Ποια  τα  μέσα  ελέγχου  της  μονωτικής  ικανότητας  του  λαδιού  κατά  τη  λειτουργία  των  μετασχηματιστών  και  πως  λειτουργούν ;    ( 0.90 ).

β)   Από  ποιους  παράγοντες  εξαρτώνται   οι  απαιτούμενες   διατομές  των  ανοιγμάτων   αερισμού   ενός  οικίσκου   υποσταθμού   μέσης  τάσης ;    ( 0.90 ).

γ)     Σε   ποια  μέρη  χωρίζεται   ο  οικίσκος  υποσταθμών   μέσης  τάσης  και  ποιες  οι  προδιαγραφές  για  τις  πόρτες  του  κάθε  χώρου ;    ( 0.70 ).

